EJERCICIOS RESUELTOS DEL MÓDULO DIEZ

EJERCICIO I

Letrero a)

agujeros:dialog {label="Inserción de agujeros";

    :row {

      :image {width=15;aspect_ratio=0.8;color=0;key="imagen";}

      :boxed_radio_column {label="Tipo de agujero";key="tipo";

        :radio_button {label="&Sin cajera";key="sin";}

        :radio_button {label="&Con cajera recta";key="recta";}

        :radio_button {label="Con cajera a&vellanada";key="avella";}

      }

    }

    :row {

      :boxed_column {label="Agujero";

        :edit_box {label="&Diámetro: ";edit_width=6;edit_limit=16;

      key="diamagu";}

        :edit_box {label="&Profundidad: ";edit_width=6;edit_limit=16;

            
key="profagu";}


  spacer_1;

      }

      :boxed_column {label="Cajera";key="cajera";

        :edit_box {label="Diá&metro: ";edit_width=6;edit_limit=16;

            
key="diamcaj";}

        :edit_box {label="Pro&fundidad: ";edit_width=6;edit_limit=16;

            
key="profcaj";}

        spacer_1;  

      }

    }

    spacer_1;

    ok_cancel;

    errtile;

}

Letreros b-1 y b-2)

inserdir :dialog {label="Inserción de bloques en un directorio";

  :row {

    :column {

      spacer_0;

      :list_box {label="Nombre de bloque:";key="lista";

    fixed_height=true;height=16;}

      spacer_0;

      :button {label="&Mostrar...";key="mostrar";

              fixed_width=true;alignment=centered;}

    }

    :column {

      :image_button {key="img0";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

      :image_button {key="img4";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

      :image_button {key="img8";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

      :image_button {key="img12";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

    }

    :column {

      :image_button {key="img1";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

      :image_button {key="img5";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

      :image_button {key="img9";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

      :image_button {key="img13";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

    }

    :column {

      :image_button {key="img2";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

      :image_button {key="img6";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

      :image_button {key="img10";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

     
:image_button {key="img14";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

    }

    :column {

      :image_button {key="img3";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

      :image_button {key="img7";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

      :image_button {key="img11";width=11aspect_ratio=0.8color=0;}

      :image_button key="img15";width=11;aspect_ratio=0.8;color=0;}

    }

  }

  spacer_1;

  :row {children_fixed_width=true;

    :button {label="&Precedente";key="pre";}

    :button {label= "&Siguiente";key="sig";}

    :spacer {width=9;}

    ok_cancel;

  }

  errtile;

}

muestra:dialog {label="Muestra ampliada del bloque";

  :column {

    :image {width=48;aspect_ratio=0.8;key="muestra";color=0;}

    ok_only;

  }

}

Letrero c)

modelar:dialog {label="Modelización de imágenes";

  :row {

    :column {

      :boxed_radio_column {label="Modalidad de sombra";

  key="radio_edge";

        :radio_button {label="256 colores &sin aristas";key="edge0";}

        :radio_button {label="256 colores &con aristas";key="edge1";

    value=1;}


  :radio_button {label="&Ocultar líneas";key="edge2";}


  :radio_button {label="Colores &planos con aristas";

    key="edge3";}

      }

      :spacer {}

      :button {label="&Valores por defecto";key="defecto";

  fixed_width=true;alignment=centered;}

      :spacer {}

      :boxed_column {label="Luz difusa";

  
  :boxed_radio_row {label="Valores predeterminados";

     fixed_width=true;alignment=centered;


    :radio_button {label="&30";key="dif30";}


    :radio_button {label="&50";key="dif50";}


    :radio_button {label="&70";key="dif70";value=1;}

  
    :radio_button {label="&90";key="dif90";}


  }

        :boxed_row {label="Valor de usuario";


    :column {


      :spacer {}


      :text {label="Mín               Máx";alignment=centered;}


      :spacer {}


      :slider {min_value=0;max_value=100;small_increment=1;

  key="desliza";value=70;}


    }


    :column {


      spacer_1;


      :edit_box {label="  ";alignment=centered;edit_width=3;

edit_limit=3;key="valor";value=70;}


    }

        }

        spacer_1;

      }

    }

    :boxed_column {label="Ventana de muestra";

      :radio_row {key="muestra";


  :radio_button {label="&Esfera";key="esfera";value=1;}


  :radio_button {label="Cu&bo";key="cubo";}

      }

      :image {key="imagen";width=18;fixed_width=true;

 aspect_ratio=0.85;color=graphics_background;}

      :text {label="Luz difusa = 70";}

      :button {label="&Mostrar";key="mostrar";fixed_wdth=true;

   

  alignment=centered;}

      spacer_0;

    }

  }

  spacer_1;

  ok_cancel;

  errtile;

}
